

干部比职工还多, 丈夫妻子上下级, 亲戚朋友扎成堆 揭开“史上最牛裙带公司”内幕

任人唯亲, 侄子、妻子统统被提拔

据调查, 引发网络曝光清远盐业总公司“裙带图”的导火索, 是这个公司去年12月30日张贴出的一份干部提拔“公示”。发帖人之一、清远盐业总公司职工袁桂初介绍说, 该公司一次性提拔5名干部属于“大动作”, “可这5个人中, 有3人是核心领导的家属。”

袁桂初说, 公示中提及的将由英德公司盐政员升任英德分公司副经理的谭宜成是公司总经理谭红卫的侄子; 拟由办公室办事员升为人事党群部副部长的蔡燕影是副总经理潘志华的妻子; 拟由专营部业务员升为办公室副主任的罗桂凤则是副总经理刘

世宗的妻子。这引发职工的强烈不满。

对此, 广东省盐务局新闻发言人冯启明表示, 该集团已经关注到网帖举报, 初步调查后认为情况基本属实。“调查表明此次选拔存在违规任用领导亲属的嫌疑。我们已经叫停了这次干部任职行动。”

干部比职工多, “裙带关系”遍公司

据反映, 这次被叫停的提拔举动只是清远盐业总公司内部复杂的“裙带升官图”的一个缩影。网帖说, 该公司干部职工总数约为45人, 其中中层干部已达23人, 如果此次5人任职成功, 清远盐业将有28名中层干部, 比总数19名的普通职工还多出9人。

此外, 公司内部存在着复杂的“人际关系网”。除两位副总经理的妻子在公司

内任职外, 总经理谭红卫的侄子、同学亲属以及公司内某些中层干部的妻子、堂弟等也都占据重要岗位, 这些人总数达15名之多, 网帖形容说, 这是将企业变成了“领导干部之家”。冯启明说, 据初步了解, 网络反映的清远盐业总公司核心领导集中提拔任用“亲朋好友”的情况部分属实。但他同时表示, 详细情况还有待进一步查实。

企业一半以上员工“攀亲带故”, 遍布“裙带关系”。总经理谭红卫坦承, 网帖只是揭开盐业公司等垄断行业企业“裙带关系”遍布上下的“冰山一角”, 在专营制度下, 盐业公司等“铁饭碗”, 收入丰厚, 加上企业运作不像公务员要“逢进必考”, 基本上就是总公司自己说了算, 自然造成各类员工亲属疯狂涌入。

“裙带图”背后的垄断利益“疑云”

被网民称为“最牛裙带公司”的清远盐业总公司在网上引发很大反响, 不少网民认为其背后隐藏着“腐败”嫌疑。网帖提及的清远盐业涉嫌“腐败”的一大嫌疑是该公司中层岗位年收入超过20万, 比普通员工多出10万元一年, 是离岗退养职工年收入的5倍, 因此谭红卫等班子领导想方设法逼使部分职工“内退”, 从而腾出岗位提拔自己人。

网帖提及的另一人事任免涉嫌腐败

嫌疑, 是该局领导班子广泛安插亲朋进入该公司核心岗位, 目的是共结腐败利益链。据网帖表述, 该公司财务部副经理陈丽珊、经理黄取联和专营部主任董建农、副主任黄桂珍分别是两夫妻和两姐妹的关系, 而他们都和总经理谭红卫关系密切, 从而将盐的调运、采购、吨盐费用的计量都一手“包办”, 不允许“外人”染指。网帖还指出, 清远盐业人事任免混乱背后藏有腐败嫌疑的另一个典型标志就是至今未取得合

法身份的下属分公司——蓝海公司。与其他分公司都以地域划分不同, “蓝海公司”专门负责当地企业大包装用盐, “等于是将一块‘丰产田’划出来因人设岗”, 而担任该公司副总经理的就是谭红卫侄侄吴华维。

目前, 广东省盐务局正在对清远盐业总公司相关情况进行调查与核实。冯启明说, 盐业部门欢迎舆论监督并提供相关线索, “我们绝对一查到底, 绝不袒护。”

日前有网民发帖举报广东清远盐业总公司裙带关系复杂, 违规提拔干部, 变成“领导干部之家”。网帖发出后引发网民极大关注, 把清远盐业总公司称为“史上最牛裙带公司”。广东省盐务局新闻发言人向记者表示, 网帖举报基本属实, 已叫停有关任免行动, 并于1月30日组成由党委副书记带队, 人事、党群、纪检等部门组成的调查组赶往清远展开核实调查。 据新华社



贵州一派出所所长接警中遇刺殉职

据新华社电 贵州省安顺市一派出所所长1月30日在接警中遇刺殉职。

记者从贵州省公安厅了解到, 1月30日14时10分左右, 一男子到安顺市公安局西

秀分局东街派出所自称报案。接待中, 该男子突然从身上拔出一把尖刀, 刺向东街派出所所长黄伟七。派出所民警见状后, 迅速将该男子控制, 并将身受重伤的黄伟

七送往医院救治, 但终因失血过多, 黄伟七经医院抢救无效以身殉职。

目前, 犯罪嫌疑人已被警方控制, 案件在进一步侦查中。

陕西致28死火灾 23责任人受处理

星报综合消息 8人被追究刑事责任, 15人受党政纪处分。发生于2010年7月17日, 造成28人死亡的陕西省韩城市新鑫矿业有限公司小南沟煤矿重大火灾事故的处理意见已经国家煤监局批复同意。这是记者从昨天召开的陕西省政府2011年第1次常务会议上获悉的。

据了解, 2010年7月17日20时10分, 陕西省韩城市新鑫矿业有限公司小南沟煤矿发生重大火灾事故, 造成28人死亡, 直接经济损失1406万元。此次事故是一起重大生产安全责任事故。对事故发生负有主要责任、重要责任, 涉嫌重大责任事故罪的新鑫矿业总经理郭云彦、小南沟煤矿矿长郭云刚, 副矿长孟宪宝、邢伟, 总工程师章荣卫等8人被移送司法机关依法追究刑事责任。此外, 渭南市、韩城市政府、煤炭局等15名相关责任人分别受到行政记过、降级、撤职、留党察看等党政纪处分以及警示训诫、责令辞职处理。

河北大学“10·16”交通肇事案一审宣判 “李刚之子”被判处有期徒刑6年

据新华社电 曾经引起社会广泛关注的河北大学“10·16”校园车祸案30日一审宣判, 河北省望都县人民法院认定李启铭醉酒驾驶, 致1人死亡1人受伤, 且肇事后逃逸, 构成交通肇事罪。李启铭被判处有期徒刑6年。

2010年10月16日晚, 李启铭酒后驾车到河北大学新校区生活区, 将两名女生撞

倒后被保安和学生扣留。警方经对李启铭采血并对所驾车辆进行检测, 鉴定为醉酒超速驾驶。其中一名伤者陈晓凤因抢救无效死亡。案发后, 李启铭家属对受害者家属积极赔偿, 赔偿死者陈晓凤46万元, 伤者张晶晶91万元, 取得对方谅解。法庭鉴于李启铭认罪态度较好, 其亲属积极赔偿被害人损失, 酌情从轻处罚。

此案于2011年1月26日在河北省望都县人民法院公开开庭审理。望都县人民检察院以交通肇事罪起诉李启铭, 列举了相关犯罪事实。李启铭当庭认罪, 对犯罪事实供认不讳。

望都县人民法院30日以交通肇事罪判处犯罪嫌疑人李启铭有期徒刑6年。李启铭对判决没有发表意见。

台男子被错当奸杀女童凶手枪决 15年后真凶落网, 冤死者终于沉冤得雪

据中新社电 15年前, 发生在台空军作战司令部营区内的5岁女童遭奸杀案震惊岛内; 如今, 这起疑似冤错人的案件大翻盘, 再度引发舆论关注。

该命案发生在1996年9月12日, 5岁的谢姓女童被发现陈尸在台空军作战司令部厕所外水沟旁, 经法医解剖验尸, 证实女童先被闷死, 后遭钝器插入下体造成撕裂。同年10月4日, 军方疑似疏于彻查现场迹证, 便逮捕士兵江国庆。江国庆在法院审理时翻供, 指遭用刑才坦承犯案, 未获重

视, 初审被判死刑。次年, 尽管另一个在台中因性侵女童被捕的士兵许荣洲坦承犯下此案, 江国庆仍被判处死刑, 于8月底火速枪决。据报道, 当年军方在命案现场取证, 发现一张卫生纸沾有女童血迹及江国庆的精液, 成为江被判死刑的关键证物。但检方如今查出, 江曾到厕所自慰, 喷到垃圾桶的卫生纸; 女童被奸杀时, 血迹也溅到卫生纸。几乎不可能的巧合, 让江冤死。

痛失儿子的江父多年来四处陈情。台“监察院”历经数年调查, 认为应有冤情, 于

2010年纠正台防务部门, 并函请“法务部”重启调查。前天, 犯有另3起性侵女童案的许荣洲, 在应讯时坦承独自犯下谢姓女童性侵命案, 并说自己做错了, 希望能给他一个机会。台中地检署认为许涉嫌重大, 将其当场逮捕。

获知案件平反的消息, 江国庆的母亲王彩莲感慨儿子沉冤得雪, 是“迟来的正义”, 可惜江父已于去年去世。29日, 在律师陪同下, 江母向社会大众表示感谢, 称将继续争取再审, 撤销儿子的原死刑判决。

国家AA级拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖有限公司 拍卖公告

受委托, 我公司定于2011年2月12日上午9时在公司拍卖大厅举行拍卖会, 拍卖标的为三辆轿车: 丰田佳美轿车两辆, 购置于97年; 凌志400轿车一辆, 购置于93年 (详见拍卖目录), 拍卖参考价为: 22万-25万元/辆。

一、展示时间: 拍卖日前三天; 地点: 标的所在地。
二、登记竞买时间、地点: 自公告之日起至2月11日12时止。有意者需持有效证件并缴纳竞买保证金: 每辆车壹万元。竞买不成保证金会后五个工作日内不计息退还。

三、拍卖地点: 合肥建银大厦五楼会议室
四、公司地址: 合肥市徽州大道1158号银杏大厦九层

五、咨询电话: 0551-3441805 3422469
13075570866 18715166859
六、公司网站: www.aupanlong.com
安徽盘龙企业拍卖有限公司
2011年1月28日